

У. Японский памятник в Туркменбашн.

На кладбище в Туркменбашн есть небольшой памятник, установленный в 1995 году. Он резко отличается от традиционных захоронений. Потому что посвящен... японцам.



А точнее — японским интернированным, которые были этапированы в приморский город в сентябре 1945 года. Тысячи японских интернированных были доставлены в Красноводск. Они здесь жили в бараках, построенных для них.



В память о тех, кто погиб вдали от Страны восходящего солнца, в Красноводске в 1995 году поставили этот монумент, на табличках которого имена тех, кто так и не увидел перед смертью свою родину...